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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA REALIZADA AOS QUINZE DIAS DO MÊS DE JUNHO DO 
ANO DE DOIS MIL E ONZE. 
 
 
 
Aos quinze dias do mês de junho do ano de dois mil e onze (15/06/2011), às 17h00min 
horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, em caráter de 
urgência, conforme Edital de Convocação nº 02/2011, oriundo da Presidência desta 
Câmara, os vereadores: MILITÃO RODRIGUES FILHO, AMARILDO APARECIDO BOVO, ELISEU 
DE SOUZA RIBEIRO, DIMAS DE JESUS FERNANDES, LUCINEY MOLINA MARQUES, JOSÉ MARIA 
LEÃO COELHO, JOSÉ PEDRO DE MOURA, VALTER COLONELLO e WILSON WANDERLEI 
ESPOSTO. Após verificar o número legal e quorum, o Sr. Presidente declarou aberta a 
Sessão, cumprimentando e agradecendo a presença de todos, solicitou ao Vereador 
José Pedro de Moura que fizesse a leitura de um trecho bíblico. Em seguida, o Sr. 
Presidente deu início à “Ordem do Dia solicitando do 1º  Secretário de Mesa, Valter 
Colonello   a leitura dos Projetos de Lei a serem apreciados. Discussão em 1º turno sobre o 
Projeto de Lei nº. 18/2011, o qual “Institui o Plano de Cargos, Carreiras e Salários, bem 
como, o sistema de evolução funcional dos servidores públicos da administração direta 
do município de Terra Boa e dá outras providências”. Com a palavra o Vereador Valter 
Colonello, disse que é um dos funcionários mais antigos e que é um grande prazer votar o 
plano de cargos e carreiras, porque o funcionário não é valorizado. Disse que está 
preocupado porque não tiveram tempo para avaliar e estudar a tabela com mais tempo 
e calma. Ao final, o Vereador Valter Colonello disse que votará favorávelmente ao 
projeto.  Com a palavra o Vereador José Pedro de Moura, disse que é um orgulho, uma 
satisfação imensa votar o projeto de cargos e carreiras. Disse que completará 30 anos de 
trabalho para o Estado, mas muitos conhecidos são funcionários públicos. Parabenizou a 
iniciativa da Prefeita Vera Lúcia da Silva Zanatta porque muitos prefeitos anteriores 
tiveram a oportunidade de criar o plano de cargos e carreira, mas não fizeram e disse 
que votará favorável. Com a palavra o Vereador Luciney Molina Marques, disse que é 
favorável ao projeto de planos de  cargos e carreiras que foram feitas muitas reuniões e 
recomendou aos funcionários que tiverem dúvidas para procurar o Departamento de 
Recursos Humanos/Departamento Pessoal porque cada caso será analisado 
individualmente. Com a palavra o Vereador José Maria Leão Coelho, disse que 
participou das várias reuniões e que é favorável ao projeto, porque a partir de agora tem 
um parâmetro. Disse que muitos serão beneficiados mas que, também, muitos não sairão 
satisfeitos porque nem todos serão contemplados com aumentos e que não é possível 
contentar gregos e troianos. Nesse momento o Presidente Militão Rodrigues Filho solicita o 
uso da palavra ao Vice Presidente Dimas de Jesus Fernandes e a palavra é concedida.  
Com a palavra o Vereador Militão Rodrigues Filho, parabenizou os Vereadores pela 
compreensão e, especialmente, pela atenção dispensada para tratar de matérias mais 
importantes ou polêmicas, disse que o primeiro passo foi dado, mas, uns funcionários 
ficarão mais felizes que outros, mas o plano deve ser votado e está feliz com as evoluções 
que todo o setor público tem passado. Com a palavra o Vereador Eliseu de Souza Ribeiro, 



disse que haverá funcionário que receberá R$7,00 (sete reais) de aumento e outros 
R$10,00 (deis reais), mas acredita que 70% dos funcionários vão ficar contentes. 
Infelizmente tem que votar, porque não cabe a Câmara legislar em cima de orçamento. 
Disse que quem não sair satisfeito pode pressionar para melhorar. Em seguida, disse que 
seu voto é favorável.    Ninguém mais querendo se manifestar, foi o Projeto de Lei 
colocado em votação e aprovado por unanimidade. Discussão em 1º turno sobre o 
Projeto de Lei nº. 19/2011, o qual “Autoriza a reposição de perdas e salariais nos 
vencimentos dos servidores municipais de Terra Boa e dá outras providências ”. Com a 
palavra o Vereador Valter Colonello disse que o que estão votando não é o salário ideal, 
mas é o que o orçamento comporta. Parabenizou a Prefeita Vera Lúcia da Silva Zanatta  
pela iniciativa de reajustar o vencimento do funcionário público com o índice da 
inflação, porque no passado os Prefeitos nem davam satisfações e a Prefeita tem 
buscado oferecer a reposição todos os anos. Com a palavra o Vereador José Maria Leão 
Coelho, parabenizou a Câmara e todos os Vereadores pelas constantes cobranças. Disse 
que em outras legislaturas nunca viu tanta cobrança e luta pelo aumento do salário dos 
funcionários. Com a palavra o Vereador Eliseu de Souza Ribeiro, disse que está contente 
por repassar o reajuste ao pessoal inativo, de modo que parabenizou a prefeita e espera 
poder dar uma melhor condição aos aposentados.  Ninguém mais querendo se 
manifestar, foi o Projeto de Lei colocado em votação e aprovado por unanimidade. 
Nada mais havendo na ordem do dia, o sr. Presidente, agradeceu a compreensão dos 
vereadores em atender à convocação da sessão extraordinária. Após, ordenou que fosse 
lavrada a presente ata, a qual foi lida e aprovada por unanimidade, tendo o Sr. 
Presidente, logo em seguida, declarado encerrada a Sessão. 
 
 
Sala das Sessões, 15 de junho de 2011 . 
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